



Житель Гайнского района признан виновным в изнасиловании несовершеннолетней



Собранные Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Гайнского района 2001 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилования несовершеннолетней потерпевшей).

Следствием и судом установлено, что 20 августа 2020 года осужденный, в отношении которого расследовалось уголовное дело по ст. 111 УК РФ и была избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, покинув место пребывания, приехал в город Кудымкар. Вечером того же дня он пришел в гости к своему знакомому где находились две несовершеннолетние девушки, одну из которых осужденный изнасиловал.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы, а по совокупности преступлений к 10 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

19 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1558749>